

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW**

**DOTYCZY: „Dostawa fabrycznie nowych maszyn i urządzeń do pracowni Fablab w Chrzanowie”**

W odpowiedzi na zapytania Zamawiający – Agencja Rozwoju Małopolski Zachodniej S.A.. ul. Grunwaldzka 5, 32-500 Chrzanów informuje:

**Pytanie 1: Dotyczy części nr 22 i 23.**

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga.**

**Pytanie 2: Dotyczy części nr 22 i 23.**

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe było dostarczone i zainstalowane na dostarczonym sprzęcie komputerowym. Zamawiający nie precyzuje czy ma to zrobić dostawca czy ma być już wgrane przez producenta komputera. Ważne by Zamawiający po realizacji umowy dysponował niezbędnymi prawami i licencjami do tego oprogramowania.**

**Pytanie 3: Dotyczy części nr 22 i 23.**

Czy Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe spełniało określone w opisie przedmiotu zamówienia parametry. Wykonawca ma potwierdzić spełnienie wymogów określonych przez Zamawiającego za pomocą stosownych dokumentów.**

**Pytanie 4: Dotyczy części nr 22 i 23.**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.**